государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа №2 с углубленным изучением отдельных предметов п.г.т. Усть-Кинельский городского округа Кинель Самарской области

Приказ

04 марта 2021

№ 122-1- ОД

Об утверждении Положения о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между государственным бюджетным общеобразовательным учреждением Самарской области средней общеобразовательной школы №2 с углубленным изучением отдельных предметов п.г.т.Усть-Кинельский городского округа Кинель Самарской области, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования и родителями (законными представителями) воспитанников

На основании статьи 30 п.2 Закона об образовании Российской Федерации № 273-ФЗ от 29.12.2012 года, - ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать утратившим силу «Положение о порядке оформления возникновения, приостановления прекращения отношений бюджетным общеобразовательным vчреждением государственным Самарской области средней общеобразовательной школы №2 с углубленным изучением отдельных предметов п.г.т. Усть-Кинельский городского округа Кинель Самарской области, реализующие основную общеобразовательную дошкольного образования программу И родителями (законными представителями) воспитанников», утвержденного приказом №44-4-од от 18.02.2019г.
- Утвердить «Положение 0 порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между государственным бюджетным общеобразовательным учреждением Самарской области средней общеобразовательной школы №2 с углубленным изучением отдельных предметов п.г.т. Усть-Кинельский городского округа Кинель Самарской области, реализующие общеобразовательную основную программу дошкольного образования и родителями (законными представителями) воспитанников», (Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений прилагается).
- 3. «Положение о порядке оформления возникновения, приостановления прекращения государственным отношений между бюджетным общеобразовательным Самарской учреждением области средней общеобразовательной школы №2 с углубленным изучением отдельных предметов п.г.т. Усть-Кинельский городского округа Кинель Самарской области, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования и родителями (законными представителями) воспитанников» разместить на

сайте Учреждения.
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор

Ю.А. Плотников